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Αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου 

Εκκλησίας της Γεωργίας κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και 
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και του Αγιωτάτου και Μακαριωτάτου Καθολικού 
Πατριάρχου πάσης Γεωργίας Ηλία Β΄ αφίχθη στη Μόσχα στις 11 Δεκεμβρίου 2012. 
Την αντιπροσωπεία αποτελούν οι Μητροπολίτες Μπατούμι και Λαζικής Δημήτριος, 
και Ζουγκδίδι και Ταΐσι Γεράσιμος, Πρόεδρος του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων του 
Πατριαρχείου Γεωργίας, ο καθηγητής Γκίβι Γκαμπασίντζε.

Την επομένη ο Μητροπολίτης Ζουγκδίδι και Ταΐσι Γεράσιμος τέλεσε επιμνημόσυνη 
δέηση υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Πατριάρχου Αλεξίου Β΄ στον 
τάφο του στον Πατριαρχικό Ιερό Ναό Φεοφανείων Ελόχοβο, κατά την οποία 
παρέστη προσευχόμενος ο Μητροπολίτης Μπατούμι και Λαζικής Δημήτριος.

Την ημέρα μνήμης του Αγίου Αποστόλου Ανδρέα του Προωτοκλήτου, στις 13 
δεκεμβρίου 2012, τελέσθησαν τα θυρανοίξια του Ιερού Ναού Υπαπαντής του 
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Κυρίου, ευρισκομένου κάτω από το Καθολικό της Ιεράς Μονής της Παναγίας 
Ντονσκάγια.

Τα θυρανοίξια κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών 
των Ρωσιών Κυρίλλου τέλεσαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, 
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου 
Μόσχας και ο ο Μητροπολίτης Ζουγκδίδι και Ταΐσι Γεράσιμος, Πρόεδρος του 
Τμήματος Διεθνών Σχέσεων του Πατριαρχείου Γεωργίας, συλλειτουργούντων του 
πρωθιερέα Νικολάου Μπαλασώφ, Αναπληρωτή Προέδρου του ΤΕΕΣ, του Ηγουμένου 
της Ιερά Μονής της Παναγίας Ντονσκάγια πατρός Παράμωνος, του πρωθιερέα 
Θεοδώρου Κρέτσετωφ, Προίσταμένου του Ιερού Ναού Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου Μόσχας, κληρικών του Ναού αυτού Αρχιμανδρίτου 
Βαχτάνγκ Λιπαρτελιάνι και ιερέως Μύρωνος Καντελάντζε.

Ο Μητροπολίτης Μπατούμι και Λαζικής Δημήτριος παρέστη προσευχόμενος στο 
Ιερό, όπου και μετέλαβε των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων. (περισσότερα…)
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